

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. Király-utca és Kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilatkozatok felvételének árszabály szerinti kiadó-hivatalban: Budapest IV. Király-utca és Kalap-utca sarkán 1. sz.

Gambetta terve.

Parlamentaris országban a parlamentaris elleni vétek megfosztja magukat az országban mindég de magokon az alkotmányon is rendszerint Nem a magyar viszonyokra akarjuk ezt alkalmazni, noha volna hozzá okunk elég.

Az ily állapot csak akkor lehet megkérő visszahatás nélkül, hogy nemcsak önzetlen, hanem egyszerű ambíció nélküli emberek azok, a kik a parlamentben ily tud nagy befolyást szerezhettek. De az ily emberek kivételek. Ilyen volt például Deák Ferencz, s azért az ő parlamentis tufeloyása nem támadta meg a parlamentariszmust alapjában.

A legújabb eset alkalmából a helyzet egész visszafüggetlése előlérte nyomul. A meggyéként való szavazás, Gambetta nek ez a kedvence eszméje, a szenátusban megbukott. Lehet, hogy volt benne sok jó, lehet, hogy rossz is volt.

Jelen esetben van más következménye is. Gambetta kedvez eszméjének keresztül vitelére még egyre folytatja a küzdelmet Intimus emberei által nemcsak a szenátus, de a kormány ellen is intéz támadásokat.

dasokat. Bardoux javaslatot tesz, hogy a képviselőházat fel kell oszlatni. Floquet és Proust pedig magának a kormányának megbuktatásán igyekeznek. Oszlók világos. Kormánykriszist akarnak előidézni, hogy ez által Grévyt az elnököt is visszazalapsere bírják.

Ugy kellett azonban jónie, hogy a külpolitikában ép ezen idő szerint oly esemény adta magát elő, mely nem csak hogy kellemetlen a köztársaság elnökére nézve, hanem állására nézve végzetes is lehet. Értjük a Bu-Amema féle lázadást Algírban. Ezen afrikai tartomány kormányzójává mint tudva van annak idején Grévy Albert, az elnök öcsöese lett kinevezve. Már ez is visszahatást szült. A nepotizmus eme tényét szemre lobbantották az elnöknek.

Igy Gambetta, bármennyit vesztett is a legújabb napok alatt népszerűségéből, veszélyes ellenfél lehet Grévyvel szemben. S ellenfélle lesz azonban, mielyt úgy találja, hogy amaz terveinek útjában áll. Már is az látszik, hogy úgy találja. Gambetta a szenátus szavazata által egészen ki-sodortatott politikai pályájából. Kormány élén állva egyszerűen beadhatta volna lemondását.

Budapest, június 17.

A szegedi biztositanas feloszlásáról szóló híreknek egy szegedi lap akkép igazítja helye, hogy a biztositanas egy vagy legfeljebb két tagja fog állásától fölmenni, a mennyiben szolgáltatás nélkülözhetőek válnak.

Budapest, június 17.

A tuniszi kérdés, amaz érdekes incidens után, melyet tegnap szemlében ismertettünk; tegnap ismét szóba került az angol alsóház-

ban. Otway ugyanis megújította multkori kérdését, mire Sir Ch. Dilke külügyminiszeri államtitkár kijelenté, hogy a tuniszi angol ügynököt, Roustan franczia miniszterrezidens körle-vel tárgyába intézett utasításokat legközelebb a ház elő fogja terjeszteni. Churchill azon kérdésére, vajon az angol ügynök közeledhet-e a beyjel, Dilke csak bólnap fog válaszolni; mert úgy mond — nem ezelszerű előzetes bejelentés nélkül, olyan kényes külügyi kérdésekre válaszolni, melyek fölött a tárgyalások folyamatában vannak.

A tuniszi zavarokkal kapcsolatban az Algériában kiért forrongásra is kellett figyelmet fordítani a francia kormány. Távirataink e részben folyást hoztak tudósításokat. Ma egy hivatalos algiri távirat konstátja, hogy a Laghonat törzs, mely csupa felkelőből állott, megsemmisítettett. A törzs 66 halottat hagyott a csatatéren, számos sebesültjét megválválta. A győzelmet Algir benszü-letői a francziák segítségével nélkül vívák ki, kik számos nő és gyermekét fogták el és majdnem 1600 tevét ejtettek zsákmányul. Azt hiszik, hogy a zsákmány részben Busaneus izgató tulajdonosa volt, ki midőn az utakat elvágya láta, nyugat felé vonult. Száda benszületői egy osztály franczia katonával támaszkodik.

A thesszali terület egyik részének kiürítése, mint ismeretes, e hó 26-án fog megkezdődni, s ha csak a kuzo-olhoknak, az eddiginél nagyobb mozgalmat nem sikerül kifejtö-ök, békeségben is fog végbemenni. A görög-török határterés ilyen nyugodt aspektusával szemben újabb föntességre kezd emelkedni a török-montenegroi határterés. Mint ugyanis Londonból jelentik, ez a kérdés komoly fordulatot kezd venni. A török kormány kijelentette hogy semmi áron nem változtatja meg Montenegro javára a statusquot a Skutari-tó mellékk, s legkevésbé fogadhatja el az orosz javaslatot, a mely szerint Montenegro a katolikus albán lakosságú terület felérését megkapja. Ezt a tervet Novikov orosz nagykövét meglepő ajánlotta a nagykövetelemek, kik közül többen ellenétek. A kérdésnek egyébiránt mihamarabb el kell dölni, mert a nagykövetelemek része még e hó folyán elhagyja Konstantinápolyt, hogy szabadságra menjen.

A porta e pillanatban az örményországi reformokkal foglalkozik s előkészíti a közigazgatási tervezetet, melyet legközelebb a hatalmak elő fog terjeszteni. Legújabbban a porta körle-velet intézett külföldi képviselőhez, a Török-országunk működő idegen postahivatalok ügyében. A porta kijelenti, hogy hajlandó megengedni azok postahivatalok további működését, melyek a tengerparti vidékeken léteznek; azt kívánja azonban, hogy szüntessék be az ország belsejében lévő postahivatalok működését, melyeket akkép ezetel, mintha azok hátrányos befolyást gyakorolnának a lakosságunk a kormány iránt táplált érzelmeire.

A nihilisták Oroszországban csak olyan zavartalanul működnek most is, mint II. Sándor cár halála előtt. Legújabbban is azt jelentik, hogy levelek és proklamációk most is ép úgy behatolnak a cási család legbelsőbb termeibe, mint azelőtt. Nem rég a cár Xenia nevi leányának a szobában találtak egy ilyen proklamációt, alkalmassint azt, melyet alább közlünk, s mely ezer meg ezer példányban terjesztett egész Oroszországban, intézetekhez, hírlapokhoz, hivatalnokokhoz, katonákhoz, magánemberekhez küldték.

Legyen, s a szent írkéből csak a bosszú és a gyűlölet tanítással merítse. De azért becsültes maradt, a szó asszonyi értelmeben. Huszonnyolc évvel, csinos arcával, megörzött meg abban az aljas körben is, s a melyben most föntregtek, vastag parasztos mellfordának tisztaságát, saíve fölött, melyet sohasem dobogtatót meg más, mint a testi-veiri nagyravágás.

Hortense aggaszt engem... Nézd csak. Rosalie, kihez anyja és szavakat intézte, mikor egyszer a miniszteri szalonban együtt voltak, azt hitte, hogy Le Quesnoyné az ő aggodalmaiban osztozik. De az anyja megjegyzése csupán Hortense állapotára vonatkozott, ki nem bírt gyógyulni bántó hurutjából.

Rosalie ránezett hűgára. Arcazsinne most is olyan üde, élénkese, vidorsága a régi volt. Köhögött ugyan kissé, de mi az? ugy van vele a báli ivad után minden párisi léány. A szép idő majd meggyógyítja.

Szóltott Jarrasnak. Jarras barátja volt Roumestannak, meg a Malmus idejéből. Azt mondta, hogy nincs semmi baj, jó lesz elmenni az arvillardi fűrdőbe.

Hát akkor el kell menni, mondá élénken Rosalie, megörülve ennek a kifogásnak, mely Hortenset eltávolította.

Igen ám, de akkor atyád egyedül marad... Eljárok hozzá mindnap.

S most a szegény anyja egyszerű zokogásra fakadva, megvallá, hogy mint reitget ettől az utazástól. Így kellett neki egy álló esztendő szaladgálni fűrdőről fűrdőre azzal a gyermekkel is, a kit elvezették. Hát újra kezdje azt a zarándoklást, ugyanazt a rettenetes kiállással? A másikat is husz éves korában érte utól, egészsége, ereje teljében.

Ha ma, mama... elhalgatsz... S Rosalie szeliden korchólta magát. Hortense nem beteg, az istenért; az orvos maga mondta.

be s több városban nyilvánosan ki is függesztettek a házakra és kerítésekre. A proklamáció aláírói „Az orosz forradalmárokat.” Hasztalan a legszigorubb kutatás a cár környezetében: nem bírnak nyomra akadni a proklamációk beesempészöknek. Tegnap reggel Péterváron a Csarnisz-tov-hid melett egy ismeretlen embert találtak holtan; fejére zsák volt húzva, s mellén egy tábla-késsa függött, a melyre ez volt írva: „Aruló.” Készségivel a nihilisták boszja.

Az amerikai fiének működése, mely oly veszélyesen átjászik Angliába s a minap is a liverpooli városába ellen merőnyolheton nyilatkozott, arra bírta az angol kormányt, hogy — mint a Daily News értesül, — jegyzékét intézeti az Egyesült-Államok kormányához, a melyben felhívja az utóbbi figyelmét a fiének garázdálkodására, a kiknek fészékhegye Newyork város.

„Correspondance de Pesth” egy ismert török államférfutól a következő levelet veszi Konstantinápolyból f. hó 14-ki felőtöl: „Mindem fáradozás eredménye, hogy iparrá-lyistok által tegyenek végre valamit az ország gazdasági fejlődése érdekében, avval végződött, hogy magassab helyen indítvára érezték magukat egyáltalában semmi engedmenyt sem tenni, mely az ipar terén való működést lehetővé tenné. Az idegenek kizárásának ürügye alatt absolute semmit sem fognak tenni, hogy az országot jelenleg nyomorúságos helyzetéből kiszabadítsák.

Kérdik talán, hogy hát mi céljuk van azoknak, kik az országot kormányozzák? A feleletet megadni nem nehéz.

Mindenek előtt, hogy állásaikat megtartsák és hogy lustaságukkal tovább élhessenek, habár az alatt az ország földének minden kinsével tönkre is megy. Aprés nous le déluge! Fog-e ez állapot tovább tarthatni? Ezzel oly kérdés áll összefüggesben, melynek előbb-utóbb napirendre kell kerül-és, mely meg fogja lepni azokat, kik ma még mitsem tudnak. Az uralkodó dynasztia fogja a következőket vieselni. Európában a törökök a hódítás jogozimán vannak. Négy évszázad alatt mitsem tettek arra nézve, hogy az egy gazdag országok lakóit asszimilálják, vagy hogy egyesítsék a különböző elemeket az otoman birodalom egyes részében, melyek „Európai Törökországok” neveznek. Nemszak hogy semmi sem történt az ország prosperálására, sőt ellenkezőleg a törökök, illetőleg a kormányozók minden előmenetelt a gazdasági téren megakadályoztak.

Míg más szomszédállamok a civilizáció és a tudomány minden előnyét élvezik, Törökország egy rég elmuldult álláspontra maradt.

Ezért válik Törökország existenciája Európában anomáliává, zavar a nagyhatalmaknak, elő akadály a tudomány terjesztésében, akadály mindarra, mit a társalmak az emberi jólétnék nyujtanak, egy szóval: Szegény az emberiségre.

Pájdalom, e szempontból fogják megítélni az istan uralkodását Törökország európai tartományában. E szempontból Törökország jövőjének problémája Európában könnyen megmondható.

Ugy látszik, hogy egy ember helyesen jelezte már előre e probléma megoldását a akaratan külvli Európa areopagja elé helyezi s ez eszmét realizálni igyekszik az osztrák-magyar birodalommal egyetértésben, melyet folyton keletre bízta.

Semmit sem vettek-e észre a mi kormány-zóink Németország titkos aktióiról? Ok elég ma-vok árra, hogy Vilmos császárt és Bismarck herceget legjobb szövetségeseinknek tartassák.

Abdul Aziz halála ügyében a vizsgálat már a legközelebbi napokban befejeztetik. A legjobb esetben sem mondhatni az egész dolgotról egyebet mint: Sok hűbő semmiért.

Mitán már a közvéleményt felizgatták, a nép között nyugtalanságot idétek elő, s a külföldnek mindenféle kommentárta alkalmat adtak, az egész hírhedt enquete közönséges gyilkossági perrel fog végződni.

Különbö már az egész ügyet el kellett volna ejteni, mert mégsem fog arra vezetni, hogy kompromittálja azokat, kiket kiszemelték, ha Abdul-

Az az utas nékem lesz egyéb egy kis szórakozás-nál. Arvillard, a dauphinei alpok gyönyörű vidék. Bizony ő is szivesen elmene velök. De nem lehet. Komoly okok...

Értem... A férjed, a minisztérium... Oh dehogyan... Nem az... S odamulva anyánkhöz, azzal a bensőségességgel, a melyre most oly ritkán volt már alkalmunk, mert-tógé:

Halld, de csak neked mondom meg, mert senki sem tudja, még maga Numa sem... S megvallni neki még ugyan gyöngye remény annak a boldogságnak, a mely fölött már szinte kétségbeesett, a mely csaknem örültté tévő örömeben és félelmében, azt a reményt, hogy gyermeke lesz talán.

TIZENEGYEDIK FEJEZET. Árvillard. Árvillard-les-Bains, 76. aug. 2.

„Furesza hely az, elhíhited, honnan neked írok. Képzeld egy négyeságlates, roppant magas, kópádós, kongó nagy termet, a melyben két nagy alaknak a világosságot két függönyök fátolozzák el, s a melyet meg homályosabbá tesz bizonyos kény-üzű hullámzó ködpara, a mely rálepszte a ruhára, szímet veszi az arany ékszerek. Itt aztán számosan ülnek a falhoz támaszkodva padokon, székeken, apró asztalok körül, nézgetik az órajokat minden perczben, fölállnak, kimennek, hogy másoknak adják át a helyeket, a nyitott ajtón keresztül mindannyszer látni engede a fűrdővendégek sokaságát, mely a világos folyosón hullámzik, meg a sürgő-forgó szolgálók libögő fehér kötényeit. A nagy mozgólódás mellett is, semmi zaj, halk beszélgetés szünetlen moraja, kibontott hirtapok zörgése, rozsdás rossz tollak szerzése a papírosan, templomi nyugalom, hűsés, nyirkossá téré a nagy, ásványos vizű szökőkút által, mely a terem közepén áll, s melynek vizsugara egy érczoronon török meg, szóródik, szemzik, porzik szét az egymás fölé rakott, eszűrgő nagy medencék fölött. Ez a belélegző terem.

dul-Aziz gyermekei nem kívánták, hogy a vétékese megbüntessenek. Abdul Aziz halála ügyében a vizsgálat nem derített fel egyebet, mint a meggyilkoltatás tényét s hogy néhán alrendelt, egynégyes által történt annak kivitele, kik paraszra vagy szalmazsára eszelekettek, melynek eredetét kinyomozni nem lehet. A tényállás előadás a szultánnak Midhat pass által nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a vizsgálat bizottság bizalmát lasszassa, és hogy a szultán észrevegje, miszerint egészen tévontan jártak.

A nihilisták a cárhoz.

A nihilisták, mint Pétervárról írják, a napokban újabb proklamációkat intéztek III. Sándor cárhoz, a melyben „mindenre, a mi előtte valahára a politikai társadalmi és gazdasági reformokat s írta ki a hazugság és rablás kormányzatát. A proklamáció a következőket mondja:

„Ismételve s ugy lehet utólszor fordulunk hozzád, millió és millió orosz rabslógó uralkodója, szabaddtad meg öket valahára a zsarnokságotól, az elviselhetetlen gyallatos járcsótól, mely bennünket századok óta néma barom módjára görögysz! Szabadíts meg bennünket nyomorult satrapáidtól, a burokratikussá dögtől, mely egész országunkat megfertőzött s megrontja, a rabló és fosztogató tisztviselőktől, kik vagyonunkat elpusztítják s minket fizikailag s erkölcsileg tönkre juttatnak, a hamis népevelőktől, kik lelkinet megölik! Megvakultunk a nagy sötétségől, mely most országunkban uralkodik, a dőgeletes levegőben megzúzni lékzetünk, tért, világosság, szabadság ség nekünk! Reményeink a százados epedések, sóvárgás és várcsozás alatt homályba merültek s apokalyptikus szörnyek alakjait öltötték...”

A további szöveget a jó ízlés tilja közölnök. Más helyen ezeket mondja a proklamáció: „Belső, forró szeretőtel kell szolgálunk hazánkat, mert születésünk, gyermekkorunk, nyelvünk, egész életünk által vele szorosban egybe vagyunk fűzve, mert házuk erejét és gyöngességét magunkban hordjuk. Mi valóságos emberi szeretettel szeretjük hazánkat, s nem a vak, áldozatos lakj szeretetével. Nem riasztanak el bennünket Szibéria földalati bániát, nem iszestek bennünket a Szibériában száglódzó várcsozas orosok! Mi tisztáni akarjuk magunkat, s nem Szibéria, de a szabadság által akarunk föleledni!... Mert szerencsétlen hazánkat mindenké-vel szeretjük, készséggel áldozok fel érte magunkat, s ép ezért gyűlöljük és üldözök hűbő-rainkat.

De már kifarsadtunk a hűbőraink üldözésében s jóllakunk az utóbbi idő tapasztalataival!... Valahára pihenni akarunk és szabadon léleznünk!... Adj nekünk czár, valahára jogot réd, hogy emberek gyanánt élhessünk s ilyenek gyanánt bánjanak velünk, tudd ezt mielőbb, haladéktalanul, a mi a trónon ülsz s meg van hozzá a hatalmad, a mi élsz, czár, ne hogy apád sorsa örjén téged is, mert akkor későn lesz jóvá tenni a hibákat és bünökét, melyeket... ócsid elkövet-tek! A proklamáció végén a czárt, ennek esá-lját és tanácsadót meggyilkolással fenyegetik.

A honvédségi intézmény életbeléptetése a Boccheban.

A montenegrói kormány a Boucheval szomszédos montenegrói kerület kaptányjával a helyügymiszer egy rendelete által tudatta, hogy Bocche di Cattaroba a „Landwehr” intézmény befog hozani. E rendelet szövege a „Glas Cernagorac” szerint következő:

„Kaptány ur! Tudva lesz ön előtt, hogy a cs. k. osztrák-magyar kormány elhatározta a Montenegroval határos Bocche di Cattaroba a honvédségi törvényt végrehajtani. Minden államnak elvitathatlan joga egész területén katona kötelezettség alá vetni lakosságát s az kötelező van e kötelező teljesítésére. Ausztria-Magyarország azonban a Bocche di Cattaro bekebelezésénél szerződés szerzve lemondott a jogról, azon feltétveben, hogy az ottani lakosság mindég kész lesz szűkebb hazáját védelmezni s ennek következtében az ottani lakosság szolgálatra csupán a

Tudd meg, kedvesem hogy nem mindenki egyformán végzi a belélekezési műtet. Így az az öreg ur, a ki épen most szemközti ül velem, betűs szerint követi az orvos rendelését — rájuk ismerkedni a kórt, buzzaik be a könyvet, s a száját tartuk folyást nyitva, hogy a légzés annál könnyebb legyen. Szegény jó ember, hogy megélték, milyen bizalommal, milyen apró kerek, áhíttatos, hívó szemekkel a melyek azt látszanak mondani a forrásnak: „O Arvillard forrás, gyógyíts meg, nézd, mint szivak be, milyen erős bennem a hitem!... Azután ott van a katedó, a ki lélekzik, a nélkül, hogy „belélekzenék”, hátat fordít, vállat von s nézgeti a padlást. Azután ott vannak az eleséggédtek, az igazi betegek, a kik jól érzik az egésznek a hasztalanságát, semmisségét, egy szegény asszony, a szomszédóm, a ki minden köhögés után hamar az ajkára teszi az újat, s nézi, hogy a keztyű hegyén nem támadt-e piros petty. De azért mégis el tudnak mulatozni. Az egy fogadóban lakó hölgyek öszoztolják a székeiket, csoportosan lák himeznek, petykálnak, magyarázgatják a fűrdő hirtapok, meg a vendégek névsorát. — A fiatal vörös kötésű angol regényekkel tündet, papok olvasgatják a breviáriójokat — Arvillardban sok a pap, kivált a misszionárius, nagy szállással, sárga arccal, az ur igéjének hirdetésében elgyönyörűlt hanggal. A mi engem illet, tudod, hogy a regényolvasás nem kenyereim, kivált azok a misztis regények, a melyekben minden úgy történik, mint az életben. Ilyenkor hát levelezek a két-három kisze-melt áldozattal, Berurier Marival, Dansart Auréliával, meg te veled, nénecském, a kit imádok. Valóságos hirtapokra lehetnek tölem elkészítve. Képzeld! két órai belélekzés, még pedig négyezer napjában! Senki sem lélekzik meg itt annyit, mint én, a mi annyit tesz, hogy valóságos tünemény vagyok. Sokat is nézgetnek ezért, s bútsze is vagyok rá kissé.

„EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

NUMA ROUMESTAN.

REGÉNY. 26. Lta: ALPHONSE DAUDET. Fordította: FÁI I. BÉLA.

TIZEDIK FEJEZET. Észak és dél. (Folytatás.)

S a mint a paraszt léány mindent halkán el-susogta Hortensenak, erre is átragadt valami aman-nak a lázából és deleses akaratából. Hortense aztán, oda sem nézve, azt kérdezte, hogy nincs-e talán Valmajournak egy jóvendőbelje, a ki otthon várakozik réd.

— Jóvendőbelje, neki!.. Oh jaj, beh nem ismeri őt a kisasszony... Sokkal jobban elhiszi az magát, mint hogy paraszt léány kellene neki. Utána vetették magokat a legzadadagabbak is, ez, meg amaz, még pedig kacsizások, tessék el-hinni!... De ő rájok se nézett. Ké tudja, mi jár annak a fejében!.. Oh, azok a mű-vezek...

S ez a szó, mely új fölötté, tudatlan saj-kaín meghatározhatatlan kifejezést nyert, mint a más latin nyelve, vagy valamely varázsmondat az Albertus-Magnusból. A Ruyfourcat bátya öröksége szintén igen gyakran fordult elő ebben az ügyes cszesőgásban. Kéves olyan kézműves vagy pol-gári család van a délvidéken, a melynek meg ne volna a maga Ruyfourcat bátyja, a zsenge korában elszármazott szerencse-vadász, ki azóta nem adott magáról hírt, s a kit

\*) Utánonomás cílo. Más nyelvekre való fordítás ügyében felvilágosítást ad Th. Michélie ur, Paris, Rue de Montberger 45, 47.









zeti lobogónk alatt kedvezményes feltételek mellett fővárosunkat elkerülve a bécsi piacra termésünk s látjuk, mily kérés értékű szőlőterméket tesz az ország leghatalmasabb vasúti társulatja a főváros iparának és kereskedelmének.

A nékül tehát, hogy ezen, a tekintetes köztársasági bizottság előtt részletesen ismert viszonyok taglalására eszünkbe, ezen megemlítendő tényekből két következtetést kell levonnunk.

Az első az, hogy a fővárosi köztársasági intézmény hivatásának magaslátja emelkedik, akkor az nem egy egyszerű üzleti vállalat, de közgazdasági politikai faktor, mely irányvezető a világgazdaság eseményeiből meríti, uttóról a gazdasági reformok terén, örökdió annak érdekei felett, nagy hatáskörrel befolyást valószínű teszi a hazai közgazdaságot érintő legfontosabb ügyekben.

A második következtetés pedig az, hogy a köztársasági legkiválóbb technika, a legkiválóbb üzleti ügyesség még mindig nem nyújt biztosságot arra, hogy ez intézmény fentebb esetel magasztos hazai és nemzeti hivatásának megfelelő, ha nem következik még egy fölértel, hogy t. i. vezetésre kiválóan hazafias irány legyen.

Távol vagyunk azon fellegfőtől, hogy a köztársasági intézmény bármily magas szempontból véve fel is hivatást, alkalmas és képes lenne az állami és ezekkel rokon feladatok megoldására egyenes hatást gyakorolni, épen úgy, mint indokolatlannak tartanék az aggodalmat, hogy a fővárosban a fővárosi hatóságok ellenőrző felügyelése mellett a köztársasági intézmény vezetői részéről is képesek lennének oly irányelvek érvényre emelkedni, melyeknek elő a magyar érdek ellen van irányva.

De misztériumról kell ismernünk, hogy a mar fentebb érintett viszonyok közt az ország és főleg Budapest fővárosi köztársasági fejlődését csak akkor várhatjuk azon messzemenő lendülettel, mely által a főváros a gazdasági fejlődés virágzó központjává válik, ha vezetői oldalról szemmel és jó érzéssel képesek a részletek felismeri azon külső tényezőket, melyek a magyar országos érdeknek Budapesttől és az ország nyugati határain túl fekvő valamely szempontból való megítélésénél jelentkezik.

A fővárosi köztársasági ügy vezetésénél oly érdekeknek kell érvényesülni, melyek kizárólag a hazában gyökereznek, virulást, fejlődést csak az ország legszűkebb határai között kereshetnek, melyeknek egyetlen szála sem ér a haza határain kiüti s így egyetlen szála sem hátráltatja céljait a területi viszonyok bármely irányban való kifejtésében.

Ha tehát elismertük azt, hogy a köztársasági ügyek vezetésénél nagy nemzeti érdek méltasága igényli az avatott intéző hazafias figyelmét, ha ettől első sorban megvárjuk magunk, hogy a létező Magyarországon és Budapest fővárosi körébe kerüljön azonos feltételekhez legyenek közt, ha el nem tudjuk hatni, hogy ezen érdeknek nemcsak más világ-országok és más országok, de hozzáik sokkal közelebb fekvő tényezők részéről is támaszó harszallat fenyegettetnek, ha emellett teljesen átérzünk és átérjük, hogy mekkora országos érdek forog az a harsz közcsin és hogy mily jelentékeny segítségnyújtást kell adni a fővárosi köztársasági intézményre a harszban résztvevő, akkor ismét nem zárkoztunk el két további következtetésre jogosultságunk elismerésével.

Be kell ismernünk ugyanis egyszerűen, hogy azon kiváló fontosságú érdek legelőbb képviselése, melyeknek felismerésére, méltatására, nagy szabásban való kifejtésére minden oldalról jövő támaszó elleni megvárjuk a fővárosi köztársasági intézmény vezetői oldalról szemmel és jó érzéssel szemben nem bízhatók más kezre, mint Magyarországon és a magyar nemzet összetett szervei életének központjára, az ország szívére, ezen fővárosra.

Az egyen előnyeinek érvényesítése változó sors szerénytelől függ; a társulás erőt kölcsönöz, de az egyes tagozatok elemi sajátosságok észrevételül változhatnak és ezzel változik az egész valójája. De állandó és nem változó Magyarországon főváros, mely a magyar érdek gyújtója marad mindaddig, míg ez ország Magyarországon lesz.

Legelőbb meggyőződésünk szerint tehát a fővárosi köztársasági tulajdonáról, a vezetés főirányelveinek megállapításáról és befolyásának az ügy fejlődésére való érvényesítéséről — Budapest fővárosi közönsége le nem mondhat.

Másrészt pedig, ha a köztársasági által vezetett intézmények azon fentebb kifejtett magas és nagyfontosságú feladatát, ha nem akarjuk a magas hivatású intézményt azon veszélynek kitenni, hogy egyszerű árukereskedésre váljon, akkor be kell ismernünk, hogy az ezen irányban kifejtendő erőmegfeszítők munkásság sikerének feltételei közt olyannak is vannak, melyeknek helyes teljesítésére alkalmasabbak az üzleti élet tényezői, mint a törvényhatósági szervek.

Nem kiesnieljük mi azért azon szerepet, melyet az üzleti vállalkozásnak kell betölteni a köztársasági ügy helyes irányú fejlesztésénél, de sőt kifejezetten kell adnunk azon megyőződésünket, hogy mert a szobát nem adhatom neki ocsóbban, mivel magam is nagy házbért fizetek. És mégis nincs lelkes elhárítást; oly fiatal, oly szép, oly ártatlan és oly tapasztalatlan; mindig attól félek, hogy valami baja történik. Igyekeztem kell, hogy valahova elhelyezzem.

Még aznap gondolkodott a kérdés fölöl, de nem tudtam megállapodásra jutni.

Deután 5 órákor a szobámban, mint rendszerint fölment Beryl szobájába beülni. Hat órákor ismét fölment, forró vizet vitt a theához s bámulva látta, hogy Beryl még nem tért vissza. Bejelenté a dolgot asszonyának, Marglené azonban eleinte nem sokat ügyelt arra, a mint azonban az idő múlt és Beryl még mindig nem jött, a házi asszony aggodni kezdett.

A salont idejében kivilágították és Marglené egy ablakhoz állt aggodó tekintettel nézett le az utcára. Az este rendkívül ködös volt; nem lehetett tiz lépésre ellátni. Marglené még mindig kifelé nézett, midőn Noble Desmond a szobába lépett be.

— Jó estét Marglené asszony, mondá udvariasan, gyors tekintettel felfelé nézve ki a szobát. Ma ugyátszán én vagyok az első.

— Csaknem mindenki meglátta magát a házban, mondá Marglené. A néha ragadó. Hanem undok egy idő is ez uram!

— A köd igen sűrű, mondá Desmond. Most veszélyes odakint lenni. Midőn egy órával ezelőtt az Oxfordstreeten jöttem, szerencsétlenül történt. Egy kocsi elgázolt és súlyosan megsebesített egy öreg embert.

Marglené nyugtalanul nézett rá.

— Talán miss Star is valami szerencsétlenség érte? kiáltott. Végre még is elgázolták? Már két órával ezelőtt itthon kellett volna lennie. Még ilyen sokáig sohasem maradt el. Bizonyosan valami baja esett.

— Miss Star még nincs itthon? kérdé Desmond aggódva. Tudja bizonyosan?

— Tudom bizonyosan. Már egy óra óta itt várom az ablaknál. Ma egész nap aggodtam érte, s a szerencsétlenség talán már azóta meg is halt, mondá Marglené mind jobban rémülve. Vagy talán halálra fekszik valahol valami kórházban. Ma egyáltalán nem is kellett volna kimennie a

szobából, hogy a köztársasági intézmény vezetői részéről is képesek lennének oly irányelvek érvényre emelkedni, melyeknek elő a magyar érdek ellen van irányva.

Mindezen előzményekből folyó következtetések fonalán azon kijelentésre vezeltünk, hogy a köztársasági vezetés tekintetében a fővárosi tulajdonjogának, irányát az legelőbb felügyelőnek és beható ellenőrzési jogának teljes épségben tartása mellett, az üzleti tevékenység és a valószínű nagy feadatokhoz mért erő kifejtésére nem lesz hivatottabb tényező, mint a „magyar országos bank részvény-társulat.”

Az alatt becsolt alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

számadásaink a főváros illetékes közegei által barmikor betekintethetők lesznek s a társulatunk által kiküldendő ellenőrzési bizottságban a fővárosi magától állandóan kiküldött által képviselhető.

Ha a köztársasági intézmény vezetői részéről is képesek lennének oly irányelvek érvényre emelkedni, melyeknek elő a magyar érdek ellen van irányva.

Mindezen előzményekből folyó következtetések fonalán azon kijelentésre vezeltünk, hogy a köztársasági vezetés tekintetében a fővárosi tulajdonjogának, irányát az legelőbb felügyelőnek és beható ellenőrzési jogának teljes épségben tartása mellett, az üzleti tevékenység és a valószínű nagy feadatokhoz mért erő kifejtésére nem lesz hivatottabb tényező, mint a „magyar országos bank részvény-társulat.”

Az alatt becsolt alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

számadásaink a főváros illetékes közegei által barmikor betekintethetők lesznek s a társulatunk által kiküldendő ellenőrzési bizottságban a fővárosi magától állandóan kiküldött által képviselhető.

Ha a köztársasági intézmény vezetői részéről is képesek lennének oly irányelvek érvényre emelkedni, melyeknek elő a magyar érdek ellen van irányva.

Mindezen előzményekből folyó következtetések fonalán azon kijelentésre vezeltünk, hogy a köztársasági vezetés tekintetében a fővárosi tulajdonjogának, irányát az legelőbb felügyelőnek és beható ellenőrzési jogának teljes épségben tartása mellett, az üzleti tevékenység és a valószínű nagy feadatokhoz mért erő kifejtésére nem lesz hivatottabb tényező, mint a „magyar országos bank részvény-társulat.”

Az alatt becsolt alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra nézve, hogy egy nagyobb vállalat kezdeményezéséből eredhető minden kockázatunkat minden körülmények közt megfelelhessünk, és

másodszor mert alapszabályaink két irányban fogják elhárítani ezen most tett határozott nyilatkozatunktól a szerénytelenség látszatát, és pedig először mert husz millió forint tövű s eddig tiz millió arany frt készpénzzel befizetett alapítási és egy millió arany frt tartalékalapunk a hazai viszonyokhoz képest csakugyan elegendő biztosságot nyújtanak arra néz



